

歐洲 國家 重視 人工 流產

家庭計劃普及深入 即可減少非法墮胎

英國家庭計劃協會於今年四月二十二日在倫敦大學舉辦全國性的會議，集結產科醫生、專家、婦女團體、衛生界官員於一堂，討論英國的人工流產問題。

歸納這次會議的結論說：墮胎很難被認為理想的節制生育的方法，但目前避孕技術的缺點很多，所以秘密墮胎的仍然很難避免，而使墮胎合法化更非面對現實之辦法。如果我們要減少墮胎的數量，首先要使現在的家庭計劃做得更普遍更深入。在該會議中決議增加對人工流產的研究，使公眾對此事瞭解，對合法墮胎的法律之研究及更廣泛的家庭計劃設施，以減少人工流產之需要。

今年年初，法國家庭計劃協會在巴黎舉行「一日會」，研究人工流產問題。該會發行刊物，提請重視法國非法墮胎的問題，並宣稱補救之道，非用法律抑制，而在加強家庭計劃服務。非法的人工流產和家庭計劃不可以同樣法律權衡之，在發生墮胎案件的地方，勸導避孕是很重要的。

該會亦建議在法國家庭計劃協會之內建立研究會，收集法國及世界其他國家墮胎問題的研究報告資料。英法此類重要會議顯示，人工流產問題的增加，正受到歐洲各國衛生機關的關心，瑞典已建立「國家人工流產協會」，丹麥也建立了「國家墮胎及性教育協會」。

每罐贈送鴻運券一張
十張中獎一張



對獎：對55年10月25日第426期愛國獎券第一特獎號碼。
第一特獎：國際牌150 FZ電冰箱一台。
其他各獎，種類繁多，中獎率高，每十張中獎一張。

出品 嬰兒奶粉 品質最高 最大 日本 世界

雪印牌 PF 新型奶粉



體腦並健
△加強乳化的奶粉而蛋白質多
△易於消化

台灣總代理：同興實業股份有限公司

十一屆太平洋科學會議 促請各國重視人口問題

第十一屆太平洋科學會議，於今年八月二十三日起，在日本東京舉行，會期兩週，會後各國代表在日本旅行參觀五天，到九月十日才結束全部日程。

本刊發行人兼農復會主委沈宗瀚博士代表我國出席，參加「農村現代化」及「作物與土壤」分組討論。沈博士在會中宣讀「臺灣農業之發展」論文，各國代表均極感興趣。這次參加會議的，包括八十二個國家的五百零六位代表，分成四十二個分組討論會，約有兩千篇論文在會中宣讀，是歷來最大的一次國際科學會議。

大會的主題之一為太平洋各國之人口問題：

大會建議各國政府領袖：對於節制生育之研究與宣傳不宜限制，且於國家經濟發展計劃中，對於農業、水利、糧食加工業、營養、儲運及銷售制度等須特加注意，以使各國免於饑荒災害。

栽培洋菇農戶好消息

您栽洋菇用的稻草 如使用 酵素劑

香蘭

腐熟促進 肥效增進 酵素劑 香蘭

腐熟時間只需28-33天即可變成優良堆肥（未曾使用香蘭的則需75-110天），並可顯著提高栽培作物的產量和品質，已由新竹、高雄兩改良場作試驗確實了，請一年試便知（請參閱豐年報16卷期17第22頁），說明書函索即寄。

（每包240公分裝20元）

可使農作物增加收穫量，增加甜味。

臺灣總代理：臺灣農產企業公司 臺北市迪化街一段86號

為求瞭解並解決太平洋區的人口問題，大會將負責繼續加強人口研究，因此並有下列三項決議：

(一)建議會員國的國家科學會議或其他具有代表性的機構，請其採取步驟，以促使人口科學納入他們的組織之內。

(二)太平洋科學會議和太平洋區國家的國家科學會議或其他代表性機構，應促請聯合國或聯合國的附屬機構，對於人口問題，應根據其嚴重性迫切性充份予以重視。並應優先考慮下列事項：

- ①在右系統的經
- ②推動世界各國人口問題研究之合作；
- ③促進太平洋區域各國人口問題研究之合作；
- ④促請各國科學研究院或研究委員會對人口問題加強研究。

(三)在太平洋科學會議委員會中，新設人口問題常務委員會，以推動下列事項：

- ①決定人口問題嚴重區域，並向當地政府建議進行人口問題研究；
- ②推動世界各國人口問題研究之合作；
- ③促進太平洋區域各國人口問題研究之合作；
- ④促請各國科學研究院或研究委員會對人口問題加強研究。